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РЕЦЕНЗІЯ 

на колективну монографію «Теоретичні основи інформування населення з реа-

гування на надзвичайні ситуації» (автори: Тверезовська Н.Т., Сопівник І.В., Демченко 

І.І., Власенко К.О., Картушинська А.В., Будегай В.А., Драчук О.В.) 

Актуальність рецензованої наукової праці незаперечна. З метою вдосконалення якості 

роботи соціальних служб з інформування населення щодо реаг ування на надзвичайні ситуа-

ції, закладам вищої освіти, які здійснюють підготовку соціальних працівників, потрібно усві-

домлено і цілеспрямовано включати до освітньо-професійних програм їх підготовки освітні 

компоненти (навчальні дисципліни), компетентності та програмні результати навчання, 

пов’язані з отриманням майбутніми випускниками кваліфікації для роботи з наслідками тех-

ногенних катастроф. Питання коригування змісту навчання, що відповідав би потребам насе-

лення, яке потрапило в епіцентр війни, так само гостро стоїть перед закладами, що впрова-

джують програми професійної перепідготовки соціальних працівників Як відомо, допоки пси-

хологічні, медичні, комунікативні та інші професійні аспекти підготовки цих фахівців до ро-

боти в зоні надзвичайних ситуацій, а також з їх наслідками, залишаються Terra incognita. 

Аналіз монографії дає підстави говорити про теоретичну та практичну її цінність й уза-

гальнює результати з теоретичних і практичних основ підготовки соціальних працівників до 

роботи з інформування населення щодо реагування на надзвичайні ситуації.  

У рецензованій праці здійснено аналіз та надано загальну характеристику сутності по-

няття «інформування»; узагальнено законодавчу базу; розкрито специфіку інформування 

осіб, які потерпіли від війни. Автори роблять висновок про недосконале інформування насе-

лення про військові наслідки, і як результат – безпечне відношення до свого життя.  

Заслуговує особливої уваги розроблена методологічна програма реабілітації осіб, які 

потерпіли від надзвичайних ситуацій техногенного характеру. На основі експериментальної 

апробації підтверджено розроблену Концепцію підготовки соціальних педагогів/працівників 

до роботи з постраждалими від Чорнобильської катастрофи. 

У монографії використано актуальну літературу з напряму дослідження. 

Рецензована колективна монографія є результатом роботи авторського колективу нау-

ково-дослідної теми: «Професійна підготовка соціальних працівників до роботи з інформу-

вання населення, постраждалого від надзвичайних ситуацій» (державний реєстраційний но-

мер: 0117U002557) Національного університету біоресурсів і природокористування України. 
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